

公益迎新,晚报·移动持续郑能量 爱心郑州,温暖新生 「梦想郑起航」2014公益迎新活动正式启动

8月26日,一顶顶红色的帐篷搭建在郑州火车站西广场,即使下午瓢泼大雨,这道亮丽的红色风景线依然屹立不倒。8月27日,一张张结实的桌子整齐排放在郑州东站(高铁站),即使中午午休时间,这里的志愿者依然在细心地为新生服务。这就是由郑州市委宣传部、共青团郑州市委、郑州市文明办、郑东新区管理委员会、火车站地区管理委员会和郑州晚报联合主办的2014年“梦想郑起航”公益迎新活动。在迎新现场,郑州晚报组织的各大高校志愿者一起为远道而来的高校新生提供问路咨询、引导乘车等免费服务。郑州移动也一道在火车站西广场专门辟出休息区域,支起遮阳伞,让每一位初到郑州的学子,都能感受到郑州这座大爱之城温暖的关怀。郑州晚报记者李冬生文/图



志愿者的贴心服务,赢得新生称赞。

大力支持,齐筑爱心桥

每年秋季开学,都会有上万名新生来到郑州,这时候,也是郑东新区管理委员会和火车站地区管理委员会最繁忙的时间。

据了解,郑州晚报已持续3年开展公益迎新活动,并且每次公益迎新活动均得到了郑州市委宣传部、共青团郑州市委、郑州市文明

办、郑东新区管理委员会、火车站地区管理委员会等相关部门的大力支持。

“每年火车站地区都要接送几万名大学新生,如何让他们一下火车就感受到郑州是故乡,无疑公益迎新是一个很好的方式。”郑州火车站地区管理委员会相关负责人说。

“由宣传部和团市委牵头,文明办、晚报社和管委会这些市属单位一起组织这样的活动,不但给了大学新生以帮助,更展现了郑州文明城市的风貌。”郑东新区管理委员会的负责人也非常支持公益迎新活动,这样的活动应该持续下去,让高校新生感受到郑州的热情。

协商沟通,共迎新学生

“连续4年的公益迎新活动,每次都遇到过不同类型的困难,但在各相关部门的协商沟通下,都取得了圆满结局。”此次公益迎新活动的负责人说。

据了解,为了让公益迎新的大巴车进入停车场,郑州东站地区综合管理办公室相关负责人积极

与车站内相关部门沟通,并达成一致协商,同时开设迎新区,共迎新学生。

火车站方面,郑州火车站地区管理委员会也为迎新志愿者提供了极大方便。同时,火车站地区车站管委会、长途汽车客运中心站、公交公司等站区单位也积极行动,组织本

单位员工担当志愿者,在东西两个广场的各个角落设置服务点,为旅客提供指路、针线、饮水等人性化服务。同时,火车站地区的各个商场、门店也抽出人员担任文明监督员,及时制止旅客抽烟、乱扔垃圾等不文明行为,为旅客和高校新生营造了良好的出行环境。

贴心服务,温暖新生心

公益迎新活动第一天,郑州晚报和郑州移动的志愿者就为郑州科技学院、黄河科技学院、黄河交通学院的师生们进行了服务,引导刚下火车的高校新生上免费大巴,为学生和家长拿行李,提供休息、咨

询、免费饮水等服务。“有志愿者帮忙,我们的迎新工作顺利多了。”黄河科技学院负责迎新工作的老师对火车站公益迎新活动赞不绝口。

此外,郑州晚报的迎新志愿者还积极地为新生提供帮助。来自重庆的

大学新生小王找不到学校的免费班车,在志愿者的帮助下,他被郑州移动的免费接新生大巴安全地送到学校,到学校后,小王还特意给我们打来了电话,“太感谢了,要不是你们帮忙,我真不知道什么时候才能到学校呢。”

爱心传递,持续郑能量

为协助郑州各大高校的金秋迎新工作,郑州移动凭借着多年服务校园市场的丰富经验以及在师生间长时间积累的良好口碑,主动联系市内各大高校,通过入学迎新服务,全面满足新生在通信、社交、学习、生活、娱乐等各个方面的需求,

帮助新生们尽快适应新环境,尽早融入新生活,以无微不至的关怀,赢得校方和广大新生及家长的一致好评与赞誉。

郑州移动的高校迎新工作可谓贴心一站式服务。在郑州火车站、郑州东站和各高校内,郑州移

动都设立了迎新专区,为新生及家长提供免费接送、行李推车、接站引导,平安电话免费打等贴心服务。

同时,共青团郑州市委也为今年的新生写了一封信,以欢迎新生的到来,并寄予了厚望。

《我的青春不留白》

欢迎你们来到河南的省会城市——郑州,这是一座隽秀美丽、充满灵性,富有生机又孕育希望的城市!她将承载你们满怀激情的4年岁月!在这里,共青团郑州市委、郑州市青年志愿者协会向你们表示由衷的祝贺和热烈的欢迎!

进入大学,人生走到了另一种高度。在这个多姿多彩的象牙塔里,你们将有4年的青春可供挥洒,但这并不意味着大学就是可以休眠的温床。大学是人生驿站,不加油,西风叹瘦马;大学是梦想之巅,不追寻,岁月损黄花。

4年的大学生活中,希望你们能够始终保持积极的心态,一个人有了积极的心态,心中便会充满阳光,脸上就会有自信的微笑,就能够正确地对待学习、生活中出现的困难挫折和挑战;希望你们能够有远大的理想和追求,只要有追求,大学时光就不会虚度,人生就会更加精彩;希望你们能够脚踏实地的行动,远大的追求需要脚踏实地的行动才能实现;希望你们能够有充实而完美的大学生活,多参与志愿服务,用爱心和奉献精神传递正能量,使我们的城市更温暖,让你们的青春更精彩!

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越!”大学只是万里长征迈开的第一步,前面有更长的路要走,有更大的辉煌等着你们去开创。愿你们在郑州这片沃土生根、发芽,茁壮成长。

最后衷心祝愿同学们前程似锦!

共青团郑州市委 郑州市青年志愿者协会